

**SKOLEBESTYRELSEN – skoleåret 2024/2025-3**

Tid: Mandag den 4. november kl. 18.00 – 20.30

Sted: Lokale 33 på 1. sal

Fraværende: Christel, Omar, Hanadi, Anya, Christina

Ordstyrer:

	Referat Referatet godkendes løbende under mødet - efter hvert punkt. B=Beslutning, D=Drøftelse, H=Høring, O=Orientering, T=Tilsyn
1.	Godkendelse af dagsorden (5 min.) Godkendt
2.	Nyt fra elevrådet, 10 min. O, elever Der har ikke været møde siden sidste skolebestyrelsesmøde
3.	Kontaktinfo til hjemmesiden, 5 min. B, Hvis man ønsker billede brugt fra da man stillede op, så skriv det til Hanna. Beslutning: Det blev besluttet, at alle fremsender et billede til Hanna hurtigst muligt eller skriver, hvis billedet fra valget skal bruges. Alle fremgår med navn og email-adresse.
4.	Brev fra BUL – vedr. Helhedsplan, D, B, 15 min - Drøftelse af ét eller flere punkter, bilag BUL-udvalget har bedt om kommentarer og input forud for en kommende helhedsplan for specialundervisningsområdet. Der udarbejdes et brev vedr. Helhedsplanen. Der er særlig bekymring for rekruttering af medarbejdere til specialområdet, samt skolens bygninger til at rumme specialgrupperne, da det røde hus ikke kan bruges længere pga. skimmel-svamp. Beslutning: Der er nedsat en arbejdsgruppe, der udarbejder Skolebestyrelsens kommentarer vedr. Helhedsplanen.
5.	Arbejde med skolens principper, D, B, 60 min - Bilag fra årgangene med svar på spørgsmål fra SB - Princip 2, Formål for undervisning, timetal og længde - Princip 2, Understøttende undervisning - Princip 2, Motion og bevægelse - Princip 2, Holddannelse - Skolens ordensregler - Er principperne dækkende



	<p>Beslutning: I skolens princip 2, ændres følgende i teksten: Motion og bevægelse <i>Skolen tilstræber</i> ændres til: <i>Skolen arbejder for</i> Holddannelse:</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>Skolen tilstræber at bruge</i> ændres til: <i>Skolen bruger</i>• <i>Skolen tilstræber at evaluere</i> ændres til: <i>Skolen evaluerer</i>• <i>Princippet tilstræbes omsat</i> ændres til: <i>Princippet omsættes til</i> <p>Skolebestyrelsen beslutter, at der skal laves et princip for inklusion på Strøbyskolen. Der blev nedsat en arbejdsgruppe til at arbejde med det, bestående af: Sidsel, Juliane, Dorte, Mie, Nanna og Christel.</p>
6.	Pause, 5 min
7.	<p>Info fra Mia, 0, 10 min</p> <p>Mia orienterede om nervesystemets indvirkning på børn og omgivelserne.</p>
8.	<p>Info fra ledelsen, 0, 10 min</p> <ul style="list-style-type: none">- Fælles temaug- Pædagogiske aftener og arbejdsdag i januar- Arbejde med nyt politisk udspil om folkeskolerne <p>Temaugen "VIBY" for hele skolen havde været en stor succes for langt de fleste børn. Der er dog nogle børn, der har det svært ved ikke at være i de vante rammer.</p>
9.	Evt. 5 min
10.	Lukket del

Punkter til næste møde:

Planlagte møder i dette skoleår:

Mandag d. 12.08
Onsdag d. 18.09
Mandag d. 04.11
Tirsdag d. 10.12
Onsdag d. 15.01
Onsdag d. 26.02
Torsdag d. 03.04
Mandag d. 16.06